

美图

川藏公路掠影

这是6月1日在318国道川藏线上拍摄的景色(无人机照片)。 从成都到拉萨2000多公里的川藏公路穿越横断山脉, 串连起雪域高原与四川盆地。公路沿线海拔落差大, 行进途中可观赏不同季节的景观, 给人带来美妙的视觉感受。 □新华社记者 李梦馨/摄

图说

开封:点亮"夜经济"



这是6月1日拍摄的河南开封御河夜景。近日,古都 开封陆续恢复开放小吃夜市、御河夜游等夜间消费项目, 同时推出了一批新的夜间游览活动,并采取限时免费等 措施,促进"夜经济"逐步复苏。 □新华社记者李安/摄

大型实景剧《文成公主》再度上演



这是大型实景剧《文成公主》演出现场(6月1日摄)。6月1日晚,大型实景剧《文成公主》在拉萨文成公主剧场进行了2020年的首场演出。《文成公主》讲述了1300多年前文成公主与松赞干布和亲的历史故事。□新华社记者詹彦/摄

罗马斗兽场重新开放



6月1日,在意大利首都罗马,騎警在重新开放的斗 兽场外巡逻。 当日,罗马斗兽场重新开放。出于防疫原 因,参观者在入场时被要求戴上口罩、测量体温并进行手 部消毒。 □新华社记者 程婷婷/摄

国务院"互联网+督查"平台公开征集

关于"六稳""六保"政策措施 落实的问题线索和意见建议

据新华社电 为深入贯彻十三届全国人大三次会议精神,认真落实党中央、国务院关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重大决策部署,推动政府及其部门在疫情防控常态化前提下,扎实做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,确保完成《政府工作报告》提出的经济社会发展目标任务,国务院"互联网+督查"平台从6月1日起面向社会征集关于"六稳""六保"政策措施落实的问题线索和意见建议。

此次征集主要包括四方面内容:一是市场主体特别是中小微企业和个体工商户在复工复产、复市复业和享受落实支持企业纾困发展政策措施等方面遇到的困难和问题;二是人民群众在就业创业和享受落实基本民生保障政策措施等方面遇到的困难和问题;三是根据形势变化,需要国务院及其有关部门及时调整完善政策措施、加强和改进工作的意见建议;四是有关地方和部门在工作落实中不担当、不作为、不会为、任意决策、任性执法、推诿扯皮、敷衍塞责以及存在形式主

国务院『互联网+督查』专题征集小程序码(见图)



义、官僚主义等问题线索。

企业和群众可以登录中国政府网(www.gov.cn) 或下载国务院客户端,进入国务院"互联网+督查"专 栏,也可以关注中国政府网微信公众号,进入国务院 "互联网+督查"小程序反映问题线索、提出意见建议。

发布

"全球中文学习平台"用户 已覆盖152个国家和地区

据新华社电(记者胡浩) 教育部语言文字信息管理司司长田立新2日在教育部新闻发布会上介绍,"全球中文学习平台"上线以来,吸引了大量中文学习者,截至5月31日,平台用户已经达到64.7万,覆盖152个国家和地区。

人社部明确今明两年 每年培训农民工700万人次以上

据新华社电(记者王优玲) 人力资源和社会保障部近日下发通知,决定实施《农民工稳就业职业技能培训计划》,明确今明两年,每年培训农民工700万人次以上。据悉,职业技能培训对象包括在岗农民工、城镇待岗和失业农民工、农村新转移劳动力、返乡农民工和贫困劳动力等。



普京宣布 修宪全民公投7月1日举行

俄罗斯总统普京6月1日宣布,俄罗斯将于7月1日举行宪法修正案全民公投。据俄媒体报道,该草案突出了宪政制度和公民人权的重要性,主要包括扩大国家杜马权力、增加公民福利等内容。



全球新冠确诊病例超600万例

据新华社电(记者刘曲) 世界卫生组织6月1日公布的最新数据显示,全球新冠确诊病例累计超600万例。数据显示,截至欧洲中部时间1日13时55分(北京时间19时55分),全球新冠确诊病例累计达6057853例,死亡病例为371166例。

俄罗斯艺术家 给蚱蜢做了一个口罩



一位以创造显微镜下的微观艺术品而闻名的 西伯利亚艺术家,通过制造用在昆虫身上的微型面 具来提醒人们对大自然的认识。自从新冠肺炎疫 情蔓延和俄罗斯进行隔离措施以来,孔恩科将自己 的时间花在了为昆虫和小动物(包括一尺蜻蜓、小 螃蟹和蚱蜢)制作一粒米大小的口罩上面。孔恩科 说,他希望自己的昆虫口罩作品,能在鼓励人们关 注新冠肺炎疫情时记住大自然。口据《都市快报》